

На полевом стане

3 Бригада Одесского оперного театра в составе артистов гг. Дороша, Ратмировой, Патляня, Топчого, Абрамович, Терентьевой, Кособуцкой и Бардашева выехала в отдаленные районы области для обслуживания колхозников, занятых на уборочных работах.

Первое выступление бригады состоялось в районном центре — с. Хмелевом. В небольшом зале клуба собралось до семисот колхозников из ближайших колхозов. Зрители тепло приветствовали участников бригады. Особенно горячо аплодировали колхозники артистам Дорошу и Ратмировой за исполнение дуэта из первого акта оперы «Запорожец за Дунаем». Отсюда бригада выехала в села Петроостров и Янополь, где пробыла три дня.

В М.-Висковском районе бригада также дала три концерта. Один из них состоялся на току в поле. В обеденный перерыв украшенная автомашинка подкатила к полевому стану; через несколько минут вокруг артистов собрались все находившиеся в стане колхозники и комбайнеры. Концерт прошел с большим подъемом.

В Ново-Миргородском районе бригада дала концерт также в открытом поле передового колхоза «Ленинский путь коммуны». Этот большой молдавский колхоз первым вступил в косовицу, первым в районе выполнил план хлебосдачи государству и идет впереди всех в уборочной.

Одиннадцать дней продолжалось наше путешествие по районам Одессщины. За это время было дано девять концертов.

Н. МАРОЧКИН, бригадир бригады оперного театра